Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske
Agencija za odgoj i obrazovanje

SKOLSKO NATJECANJE 1Z MATEMATIKE
1. razred — srednja skola — B — varijanta
14. veljace 2025.

1. (6 bodova) Ucenici jedne skole putovali su na skolski izlet u zabavni park Mathland.
Najpoznatije su atrakcije parka adrenalinski vlak, kué¢a smijeha i vodeni tobogan.
U sljedecoj tablici prikazano je koliki je udio u¢enika isprobao koju od navedenih atrakcija.

Naziv atrakcije Udio ucenika
Adrenalinski vlak 82 %
Kuéa smijeha 78 %
Vodeni tobogan 78 %
Adrenalinski vlak i ku¢a smijeha 62 %
Adrenalinski vlak i vodeni tobogan 66 %
Kuca smijeha i vodeni tobogan 60 %

Sve tri kategorije atrakcija isprobalo je 25 ucenika. Svi su ucenici isprobali barem jednu atrakciju.
Koliko je ukupno ucenika putovalo na izlet u Mathland?

2. (6 bodova) Kruznica sa sredistem u tocki S prikazana je na skici. Kolika je mjera oznac¢enoga
kuta a?

3. (6 bodova) Izraz

90 - 45271,71 _ 34n+1 . 52n

202571
pojednostavite do kraja.

4. (6 bodova) Rijesite jednadzbu
20+2 x+2 2x+6 x
2023 1012 2025 1011




5. (6 bodova) Odredite Cetveroznamenkasti broj koji zadovoljava sljedece uvjete:

e Znamenka jedinica toga broja 4 je puta ve¢a od znamenke tisucica.

Znamenka desetica toga broja za 6 je veca od znamenke stotica.

Zbroj znamenki toga broja djeljiv je s 5.
Ako taj broj uvecamo za 2025, rezultat je broj koji je djeljiv s 3.

6. (10 bodova) Tri se kruznice ki, ko i k3 medusobno dodiruju izvana. Polumjer kruznica ky i ko
iznosi 8 cm, a polumjer kruznice k3 je 9 cm. Sredista kruznica ki, ko i k3 vrhovi su trokuta. Je
li teziste toga trokuta udaljenije od sredista tome trokutu opisane kruznice ili od sredista tome
trokutu upisane kruznice i za koliko?

7. (10 bodova) Lorna se s prijateljicama zabavlja pogadanjem brojeva. Svaka od pet Lorninih
prijateljica zapisala je na papir jedan prirodni broj. Od tih pet brojeva izabrale su cetiri i
zbrojile ih. Nakon toga popisale su sve moguce takve izbore po ¢etiri broja i izracunale njihove
zbrojeve. Otkrile su Lorni da takvim zbrajanjem uvijek dobiju broj 38, 52 ili 57. Koje su brojeve
zapisale Lornine prijateljice?



Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske
Agencija za odgoj i obrazovanje

SKOLSKO NATJECANJE 1Z MATEMATIKE
2. razred — srednja Skola — B — varijanta
14. veljace 2025.

1. (6 bodova) Rijesite kvadratnu jednadzbu (a — 1)z? + az + 22 = 0, a € R\ {1}. Odredite realni
broj a tako da je barem jedno rjesenje navedene kvadratne jednadzbe pozitivan realan broj.

2. (6 bodova) Zadan je pravokutnik ABCD i tocka M unutar njega. Ako vrijedi |[AM| = 40,
|BM| =41 |CM| = 21 izra¢unajte duljinu duzine DM.

3. (6 bodova) Neka je zadana funkcija f sa svojstvom f(3n) =n- f(n), Yn € N. Neka za tu funk-
ciju vrijedi da je f(1) = 1. Izracunajte f(243).

4. (6 bodova) Dokazite da jednadzba 3z% — 5zy — 2y* = 11 nema rjesenja u skupu cijelih brojeva.

5. (6 bodova) Domagoj je na kreditnoj kartici imao iznos koji je pokazivao z eura i y centi. U
trgovini je potrosio totno polovinu novca. Nakon kupovine iznos na kreditnoj kartici koji se
odnosi na cente bio je jednak iznosu koji se odnosio na eure prije kupovine, dok je iznos koji se
odnosi na eure bio jednak polovici iznosa koji se odnosio na cente prije kupovine. Koji je iznos
novca Domagoj imao na kreditnoj kartici pri ulasku u trgovinu?

6. (10 bodova) Izracunajte zbroj:

Tyl Ly
824 4 9800

7. (10 bodova) Dokazite da je (5 + \/ﬁ) . (\/ﬁ — \/6) -v/5 — /21 cijeli broj.



Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske
Agencija za odgoj i obrazovanje

SKOLSKO NATJECANJE 1Z MATEMATIKE
3. razred — srednja Skola — B-varijanta
14. veljace 2025.

logg12+logy12
1. (6 bodova) Kolika je vrijednost izraza cos <2025 log312-1og4 12 . 7T>?
2. (6 bodova) Odredite sve vrijednosti realnog parametra a tako da jednadzba
4" —(a+3)2°+4(a—1)=0
ima tocno jedno realno rjesenje.

3. (6 bodova) Jednakokrac¢ni trokut rotira oko osnovice duljine a. Ako je duljina visine na osnovicu
dvostruko vec¢a od duljine visine na krak, koliko je oplosje nastalog rotacijskog tijela?

4. (6 bodova) Poznato je da su sina i cosa rjesenja kvadratne jednadzbe 322 —z+p =0, p € R
te vrijedi jo$ i sin® B + 2cos? § 4+ p = . Odredite 3 ako je 0° < § < 180°.

5. (6 bodova) Antina je omiljena igra pikado, no ovaj je put umjesto tradicionalne ploce odlucio
koristiti metu sa skice. Polumjer unutrasnjega kruga dvostruko je manji od polumjera vanjskoga,
a istaknuti promjeri medusobno su okomiti. Kolika je vjerojatnost da zbroj bodova koje Ante
ostvari u dva bacanja strelice bude paran?

()
Y

6. (10 bodova) Odredite skup svih vrijednosti koje funkcija

81
f(z) = (loggx)* + 16(logs z)* - log "

poprima na intervalu [1,3%]. Za koji x iz tog intervala funkcija postize najveéu vrijednost?

7. (10 bodova) Duljine stranica trokuta ABC su |AB| = 24 cm, |AC| = 32c¢m, |BC| = 40cm. Na

stranici BC' odabrane su tocke D i E tako da je |BD| = 8cm, |CE| = 16 cm. Kolika je mjera
kuta L{DAE ?



Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske
Agencija za odgoj i obrazovanje

SKOLSKO NATJECANJE 1Z MATEMATIKE
4. razred — srednja Skola — B-varijanta
14. veljace 2025.

1. (6 bodova) Izracunajte zbroj rjesenja jednadzbe
sinx + cosz + |sina — cosz| =1,

za x € [0, 27].

2. (6 bodova) Odredite duljinu tetive koju kruznica (x + 4)* + (y — 3)*> = r? odsijeca na osi or-
dinata, ako je poznato da je duljina tetive koju odsijeca na osi apscisa jednaka 6 jedini¢nih duzina.

3. (6 bodova) Odredite sve kompleksne brojeve za koje vrijedi zi = 22,

4. (6 bodova) Zadani su nizovi za koje vrijedi a; = by = 251 b, = a, — a,_1 = 3n+22. Izracunajte
@200 1 bao.

5. (6 bodova) Dva uspravna stoSca imaju zajednicku os, a baze tih stozaca su koncentri¢ni krugovi
u istoj ravnini. Polumjer baze viseg stosca, kojemu je visina dva puta dulja od visine nizeg
stosca, dva puta je kra¢i od polumjera baze nizeg stosca. Izracunajte duljinu kruznice koja je
sjeciste plastova ovih dvaju stozaca, ako je dana duljina R polumjera baze nizeg stosca.

6. (10 bodova) Odredite sve parove prirodnih brojeva x i y za koje vrijedi da je

z! + 3 =9°
7. (10 bodova) Izracunajte vrijednost z u izrazu
1 n
(va)= + ¥z)

razvoja binoma ¢iji je cetvrti ¢lan jednak 200, a umnozak trec¢eg i dvostrukog zadnjeg binomnog
koeficijenta jednak je 30.



